

网帖爆江西德兴 设10个副市长

该市人口仅有30来万

本报综合消息 12月2日,在大旗网、红网论坛等网上流传着一个热帖,帖子称在江西德兴市官方网站上看到令自己匪夷所思的一幕,领导信息一栏中介绍的市政府领导竟然有10位副市长,而在辖区概况一栏中发现此地人口仅有30来万人,帖子还附录上了相关截图,进而质疑副职过多。认为这样是浪费纳税人的钱,对此,当地官方则回应称有3人是挂职,其中1人已调走,设10个副市长的说法是因为官方网站更新不及时造成的。

(傅天明)

男子中千万大奖 因紧张输液3天

本报综合消息 今年11月,福利彩票2009139期双色球开奖,江苏李先生当期采用了“8+1”的复式投注,奖金总额达到了1254万多元。日前,他去江苏福彩兑奖大厅兑奖时,身体如筛糠般颤抖,他告诉工作人员,“我没有中奖的经验,太紧张了,3天3夜都无法正常吃饭、休息,挂了3天水。”

李先生还说,为保存彩票,他买了10个防水塑料袋,然后将其藏在抽水马桶里,每隔10分钟检查一次。

(扬子)

“4·28”胶济铁路 火车相撞案宣判

新华社济南12月3日电(记者 赵仁伟 王海鹰)“4·28”胶济铁路特别重大交通事故案经青岛铁路运输法院审理,3日在济南作出一审公开宣判,6名相关责任人分别被追究刑事责任。

法院经审理查明,胶济铁路特别重大交通事故属多个环节违规造成。法院认为,原北京机务段机车司机李振江、原王村站助理值班员崔和光、原王村站值班员张法胜、原济南铁路局调度所列车调度员蒲晓军、原济南铁路局调度所施工调度员郑日成、原济南铁路局副局长郭吉光身为铁路职工,违反铁路规章制度,导致发生特别重大交通事故,后果特别严重,均构成铁路运营安全事故罪。

法院根据各被告人在事故中的责任,判处李振江有期徒刑4年6个月;判处崔和光有期徒刑4年;判处张法胜有期徒刑3年6个月;判处蒲晓军有期徒刑3年,缓刑5年;判处郑日成有期徒刑3年;判处郭吉光有期徒刑3年,缓刑3年。

2008年4月28日,胶济铁路发生旅客列车脱轨倾覆相撞特别重大交通事故,造成72人死亡、416人受伤。

“艾滋女事件” 制造者被逮捕



杨勇猛

本报综合消息 近日,“艾滋女事件”制造者杨勇猛已被检察机关正式批准逮捕,涉嫌罪名为侮辱诽谤罪。

据公安机关介绍,杨勇猛是北京人,33岁,与闫德利在京打工期间相识相恋,后来因为不同意闫德利提出的分手要求,在闫德利的老家容城县贾光村多次散发伪造的闫德利裸体照片,随后,炮制了“艾滋女”的博客。

(央视)

长沙94岁老人耗时一天 步行5公里

为取90元劳保费累倒闹市

本报综合消息 12月2日17时,当警灯在长沙94岁的张焕驰身边闪烁时,瘫倒在地老人哭出声来:“警察同志送我回家吧,我脚走麻了。”巡警在她怀中发一张“工人职工劳动保险费领取证”,上面写着90元/月。原来,张焕驰为了领取这每月90元、“一定要拿到”的劳保费,花了一天时间,拄着拐杖步行了5公里到退休前单位领取。

怀揣“劳保证”瘫倒闹市

12月2日一大早,张焕驰下

床后穿起厚厚的棉衣,从门后拿起拐杖,跟老伴说一声就出门了。走到附近的公交车站,她已出了一身细细的汗。费力地爬上公交车,她稀里糊涂下车后就再不知如何走了。风吹得紧,张焕驰拄着拐杖一步一步地走着,手背已经冻得发紫,皮肤上的裂痕溢出血丝。走到了五一广场时,张焕驰腿脚也软了,一屁股坐地上,哭出声来。有路人报了警,开福区巡警大队41号车巡警赶到了现场,发现老人身上除了身份证,

就只有一张“工人职工劳动保险费领取证”,上面印着90元/月。

张焕驰只记得家住新开铺。巡警开车一路找寻打听,花了5个钟头才找到老人的家,这时老人已难以动弹,巡警提出背她,她却坚决不肯,要自己走。到家后,张焕驰把脚伸到暖炉里,这才缓过神来,她说自己“穷怕了”。

命按秒计算 能活着就活着

社区里有低保,但张焕驰家不属于低保户,因为老伴每月退休金

超过了300元,将他家排除了低保户以外。张焕驰算了笔账:“我有心脏病,每月药费至少300元,退休金根本不够,90块钱不多,但是我的,一定要拿到。”张焕驰说,我们90多岁了,命都是按秒来计算,能活着就活着,靠别人靠不住,只能靠自己。

幸运的是,张焕驰原单位——长沙某航运公司得知情况后,已同意以后每月按时将90元送上门来。

(潇湘)



56根民族团结柱“搬家”

12月2日晚,工作人员在吊运民族团结柱。12月2日夜间至3日凌晨,56根民族团结柱搬出天安门广场。今年国庆节期间,分列在天安门广场两侧的民族团结柱成为一道亮丽的风景。为了永久留存这56根民族团结柱,北京市政府决定将它们拆除迁移回厂,进行妥善维护后再择地安放。

新华社发

又是“富二代”

“富二代”校花喝酒成瘾

几年挥霍上百万

本报综合消息 本是一名相貌出众,家境优越的“校花”,虽然脾气骄纵却一直学业优秀,让同学同事羡慕。可是因为酗酒被公司辞退、被男友抛弃、与母亲断绝关系,没有亲人没有朋友,曾多次自杀未遂。这就是记者12月2日在广东武警医院青少年成瘾治疗中心见到的酒瘾女患者阿翔。

正在接受治疗的阿翔(化名)如今后悔莫及,十年来为了给她治疗,家中先后

花去了数十万元,她自己的上百万积蓄如今分文皆无。阿翔告诉记者,10年开始,她染上了酒瘾,因为那一年,父亲患病离休了,不久去世。母亲也整天独自流泪。心情烦闷的阿翔于是经常一个人喝酒,渐渐地就上瘾了。与她相恋6年的男友也离开了她。

2003年下半年,她被家人12次送入惠州一家精神病院戒酒,一戒就是3年,出来后一切照旧。家人表示,如

果她再不改,将与她断绝关系,并最后一次将她送到了广州市某医院治疗。2008年最后一次治疗出院后,阿翔不得不打零工养活自己。她说自己也想戒酒,想回到原来的正常生活,但经常是刚刚发了誓,没多久又捧起了酒杯。

据悉,武警医院目前对阿翔进行全麻下超快速脱瘾,对她进行脱瘾后,药物治疗为主,辅以心理治疗。

(深晚)

“富二代”择偶发传单觅校花

女生反感称像选妃

本报综合消息 12月1日,6名漂亮女生身穿惹眼的圣诞裙装,挂着“80后企业少掌门人寻找清纯美丽校花”彩带,在暨南大学饭堂门口派发同名宣传单。据了解,广州两名“80后企业少东家”小海和JACK(化名)委托广州某婚姻猎头机构为其寻觅佳偶。

“我是那个传说中的白马王子,我更是一个注重责任的男人,要像经营事业一样来经营婚姻,所以,我来寻找你。”在12月1日暨南大学现场派发的宣传单的扉页,赫然印着这样富有文学

色彩的文字。该传单内页是两名男主角的个人情况简介和喜欢的女孩类型。根据内页介绍,男主角之一的JACK,“1982年出生,英国某大学工商管理本科学历”;男主角之二小海“1985年出生,广州某高校本科学历”。记者了解到,两人并未出现在传单派发现场。

如此高调“寻找校花”,是否太张扬?两名征婚者表达了自己的想法:只是想“信息发布的主动者”而已,并无凌驾之意。作为答谢,两人将于本月中旬邀请所有应征女孩参加一堂“婚恋培训

课”。

据婚姻猎头机构透露,暨大只是他们为两名客户进行佳偶搜索的第一站,他们还会到中大等广州地区高校,正佳广场等商厦,以及中信广场等9幢甲级写字楼进行“搜索”,希望早日为两名“少东家”觅得佳偶。

记者在现场采访时追踪访问了多名拿到传单的男女学生。绝大多数受访女生均表示自己不会去参加这一征婚活动。更有女生表示:“搞得像选妃一样,为何他们不把自己照片放上来,会不会长得很对不起观众?”(南方)

成都女子 阻挠拆迁自焚身亡

当地城管部门称其暴力抗法

本报综合消息 11月29日晚,成都市金牛区居民唐福珍因伤势过重,经抢救无效死亡。16天前,她因阻止有关政府部门拆迁而站在楼顶抗争,最后泼上汽油用打火机自焚。如今,唐的数名亲人或受伤入院或被刑拘,地方政府将该事件定性为暴力抗法。

12月2日,成都市金牛区城管执法局局长钟昌林向媒体介绍了有关事件过程。钟昌林说,唐福珍被执法人员从违建楼顶救下送往医院后,金牛区有关方面迅即派出专人,24小时协助医院做好抢救工作。11月29日深夜时分,唐福珍因伤情严重,抢救无效不幸去世。

据官方通报称,今年4月13日,金牛区城管执法局就曾依法对胡昌明违法建筑实施拆除,“胡昌明、唐福珍聚集其亲属采取投掷汽油瓶和向执法人员泼洒汽油等方式暴力抗法,致使依法拆除行动被迫取消”。

11月13日拆迁时,外出的胡昌明仍通过电话等方式与其妻唐福珍召集家人及亲戚十余人在违法建筑楼顶平台,再次采取向执法人员投掷砖头、石块、汽油瓶及点燃汽油等方式阻挠。在相持了近3小时后,唐福珍忽然情绪失控,向自己身上倾倒汽油并用自备打火机点燃。消防队员立即用泡沫水枪喷灭火,执法人员及工作人员迅速搭梯攀登救人,唐福珍身上的火随即被扑灭。

哥哥唐福明则表示,在双方对峙的过程中,“我的妹妹还对着楼下喊话,说只要他们撤人就可以坐下来谈”。在他看来,妹妹唐福珍正是因为“看到亲友被打得很惨”才最终毅然选择点燃身上的汽油的。唐福明认为妹妹自焚时执法人员不作为。

(武晚)